Самостоятельная работа по теме: «Геометрическая оптика».
Вариант 1.

1.Определить угол отражения света, если угол между падающим лучом и отражающей поверхностью равен 500.
a) 
b) 500
c) 00
d) 400
e) 1300

2.Луч света переходит из воздуха в воду. Определить угол падения света на поверхность воды, если угол преломления равен 180.
a) 
b) 180
c) 360
d) 250
e) 00

3.При переходе из более плотной оптической среды в оптически менее плотную …..
a) Угол падения больше чем угол преломления
b) Угол падения равен углу преломлению
c) Угол падения приблизительно равен углу преломлению
d) Угол падения равен углу преломления
4.Если луч переходит через следующие среды: вода – стекло – алмаз – вода, то …..
a) Угол, под которым выходит луч, больше, чем угол падения луча на первую среду
b) Угол, под которым выходит луч, равен углу падения луча на первую среду
c) Угол, под которым выходит луч, меньше, чем угол падения луча на первую среду
5.Угол между падающим лучом и перпендикуляром, восстановленным в точке падения, называется …
a) 
b) Угол падения
c) Угол преломления
d) Угол отражения

6.Прямая, проходящая через оптический центр линзы, называется….
a) 
b) Главной оптической осью
c) Побочной оптической осью
d) Вертикальной оптической осью
e) Световым лучом
7.Через оптический центр линзы можно провести …..
a) 
b) Одну ГОО и одну ПОО
c) Много ГОО и одну ПОО
d) Одну ГОО и много ПОО
e) Ни одной ГОО и ПОО

8.Физическая величина, равная обратному фокусу линзы, измеряется …..
a) 
b) 1 дптр
c) 1 м
d) 1 кг
e) 1 лмн

9.Оптическая сила линзы равна 2 дптр. Определите ее фокусное расстояние.
a) 
b) 0,5 м
c) 0,8 м
d) 2 м
e) 0,4 м

10.Если предмет находится на расстоянии больше, чем 2F от собирающей линзы, то она дает …..
a) Действительное прямое изображение
b) Действительное перевернутое изображение
c) Мнимое прямое изображение
d) Мнимое перевернутое изображение











Самостоятельная работа по теме: «Геометрическая оптика».
Вариант 2.

1.При переходе из менее плотной оптической среды в оптически более плотную …..
a) Угол падения больше чем угол преломления
b) Угол падения равен углу преломлению
c) Угол падения приблизительно равен углу преломлению
d) Угол падения равен углу преломления
2.Найдите угол падения луча, если угол между отраженными лучом и отражающей поверхностью равен 400.
a) 
b) 500
c) 00
d) 400
e) 1300

3. Если луч переходит через следующие среды: воздух – вода – стекло - вода, то …..
a) Угол, под которым выходит луч, больше, чем угол падения луча на первую среду
b) Угол, под которым выходит луч, равен углу падения луча на первую среду
c) Угол, под которым выходит луч, меньше, чем угол падения луча на первую среду
4.Вычислите угол преломления, если угол переходит из воздуха в воду, а угол падения равен 630.
a) 
b) 340
c) 450
d) 630
e) 780

5. Угол между отраженным лучом и перпендикуляром, восстановленным в точке падения, называется …
a) 
b) Угол падения
c) Угол преломления
d) Угол отражения

6. Любая прямая, проходящая через оптический центр линзы, называется….
a) 
b) Главной оптической осью
c) Побочной оптической осью
d) Вертикальной оптической осью
e) Световым лучом

7.Лучи, падающие на линзу параллельно ГОО, проходя через линзу….
a) 
b) Пересекаются в точке F
c) Остаются параллельными
d) Остаются перпендикулярными
e) Пересекаются в точке 2F

8. Оптическая сила линз у очков  равна 1,25 дптр. Определите их фокусное расстояние.
a) 
b) 0,5 м
c) 0,8 м
d) 2 м
e) 0,4 м

9. Если предмет поставить на расстоянии равном F от собирающей линзы, то она дает …..
a) 
b) Действительное прямое изображение
c) Действительное обратное изображение
d) Не дает изображения
e) Мнимое обратное изображение

10.При каком условии собирающая линза будет рассеивать лучи, идущие от предмета?
a) Если предмет поместить между фокусом и вторым фокусом линзы
b) Если предмет поместить между фокусом и третьим фокусом линзы
c) Если предмет поместить между фокусом и линзой
d) Ни при каком условии






